
Более подробнее на
www.2procente.info               

Или здесь→

25 марта 2020 г.-  предельный срок для подачи декларации о подоходном налоге для некоммерческих организаций – Форма ONG17

В 2017 г., организация Х 
получила 2,000 леев от 
процентных отчислений. Она не 
использовала полученную сумму 
в 2017 г., а использовала всю 
сумму на протяжении 
следующих двух лет, 2018 и 2019 
годов. Половина полученной 
суммы была потрачена на 
административные расходы. 

СЦЕНАРИЙ 
ЗАПОЛНЕНИЯ

Вы подали отчёт об использовании сумм 2%?

Данный инфографик стал возможным при щедрой поддержке американского народа посредтсвом Агенства 
США по Международному Развитию (USAID). Выссказанные мнения принадлежат Центру Юридических 

Ресурсов Молдовы и не отражают в обязятельном порядке взгляды USAID или Правительства США.

Оставшиеся 
суммы

Период в 
который 

произведено 
отчисление

(2017 г.)

Первый 
налоговый 

период

(2018 г.)

Приложение 1D к форме ONG17

                                                                          
Расходы на 
общественно-полезную 
деятельность

Расходы на общественную, 
моральную, культурную  или 
благотворительную деятельность 

Административные расходы

                                                         
Остатки суммы от процентных 
отчислений за один налоговый 
период

2,000 леев

0

0

                                         
0

X

X

X

X

X

X

                                  
0 леев

Заполняется 
только НПО

Заполняется только 
религиозными 
культами и их 
составными частями

Если вы не 
использовали всю 

сумму в течение 
двух налоговых 

периодов, укажите 
оставшуюся сумму 

здесь

Не забудьте о 
пределах 

административных 
расходов 

50%, 40%, 30%

Полученная
сумма

 в  2018 г.
Предельный срок 

отчётности 

Суммы от 2%, полученные в 
разные годы, указываются 
отдельно, даже если они 
используются полностью для 
одного мероприятия или в 
том же году.

Отчёт  о порядке использования сумм процентного отчисления:

Сумма процентного отчисления

Общая сумма расходов 

Второй
налоговый 

период

(2019 г.)

X

1,000 леев

500 леев

                                         
500 леев

X

X

1,000 леев

500 леев

                                         
500 леев

X

Полученная
сумма

 в  2019 г.

Полученная
сумма

 в  2020 г.

МАРТ 2021 МАРТ 2022 МАРТ 2023

Предельный срок 
отчётности 

Предельный срок 
отчётности 


